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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
Starosta obce: Jaroslav Vaněk

Tel.: 553 034 901
E-mail: starosta@dolnizivotice.cz

Místostarosta obce: Ing. Jiří Čech
E-mail: mistostarosta@dolnizivotice.cz

Referent: Jiřina Leifertová
Tel.: 553 786 022
E-mail: obec@dolnizivotice.cz
 podatelna@dolnizivotice.cz

Účetní: Simona Vaňková
Tel.: 553 786 004
E-mail: ucetni@dolnizivotice.cz

Sociální pracovnice: Mgr. Marcela Vystrková
Tel.: 553 034 902, 724 183 272
E-mail: socialni@dolnizivotice.cz

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU
PO 07:00–11:00 12:00–17:00

ÚT 07:00–11:00 12:00–15:00

ST 07:00–11:00 12:00–16:00

ČT 07:00–11:00 12:00–15:00

     PÁ 07:00–11:00

Svoz komunálního odpadu
Prosinec 3., 17. a 31. prosince 2020
Leden 14. ledna 2021

Svoz plastu
Prosinec 17. prosince 2020

Svoz odpadu na příští rok bude zveřejněn v dalším čísle zpravodaje.



Vážení spoluobčané, 
ocitli jsme se uprostřed doby adventní 
a to je předzvěst Vánoc a konce kalen-
dářního roku. Před rokem jsme si na-
vzájem přáli obligátní zdraví a  štěstí 
a ať se nám rok 2020 vydaří. 
Asi nikoho ani ve zlém snu nenapadlo, co 
vše v tomto roce prožijeme a jak budeme 
muset své zaběhnuté chování a  zvyky 
pozměnit. Netušili jsme, že může existo-
vat slovo „covid“, které každý den slyší-
me a  používáme. Hledám slova, kterými 
bych tento rok ukončil. Napadá mě veliké 
DĚKUJI! Po měsících, kdy jsme se mohli 
vídat jen omezeně, po dnech, kdy se bo-
jíme o zdraví svých blízkých i  své vlastní, 
po nošení roušek, mytí si rukou desinfekcí 
a nemoci se setkat osobně, mohu vyslovit 
ještě jednou veliké DĚKUJI. Děkuji Vám 
všem, kteří jste denně i přes obavy z ne-
moci plnili své povinnosti na pracovišti, 
aby ostatní z  nás mohli nakupovat, cho-
dit k  lékaři, vyřídit si potřebné záležitosti 
na úřadech, děti se mohly učit i na dálku 
a  povzbuzovali jsme se navzájem. Všem 
Vám děkuji za pochopení nastalé situace 
a dodržování nařízených opatření, ale také 
nepsaných pravidel, vzájemné ohledupl-
nosti, slušnosti a pomoci jiným. 
Přesto v  mnohém byl rok 2020 podobný 
jako léta minulá. Naplněn usilovnou pra-
cí, pro mnohé rokem velké radosti a  pro 
některé i  rokem velkého zármutku. Do-
mnívám se však, že s pomoci Boží se nám 
i tímto rokem podařilo projít úspěšně. V zr-

cadle posledních týdnů a měsíců nás naše 
životní zkušenost naplňuje obavou, jaký 
bude rok příští. Věříme, že bude dobrý, 
ale sami cítíme, že bez našeho úsilí a zod-
povědnosti za sebe a  své blízké to samo 
nepůjde. 
Dovolte mi, abych v  tento adventní čas 
Vám všem upřímně poděkoval za vyko-
nanou práci v  letošním roce. Poděkoval 
zejména těm z Vás, kteří vykonali mnoho 
obětavého a užitečného nad rámec svých 
běžných pracovních povinností pro nás 
ostatní, pro naši obec a často i bez nároku 
na jakoukoli odměnu. Děkuji všem, kteří 
úspěšně reprezentovali naši krásnou obec 
v okrese, kraji, v celé naší vlasti i v zahra-
ničí, či jinak šířili její dobré jméno. Děkuji 
všem, kteří svým názorem, radou a vlastní 
účastí na řešení úkolů pomáhali členům 
zastupitelstva obce, rady obce, komisím, 
výboru i mně osobně. 
Milí spoluobčané, přeji Vám všem přede-
vším klidné poslední dny tohoto roku. Pře-
ji Vám požehnané vánoční svátky v rodin-
ném kruhu, v klidné atmosféře vzájemné 
pospolitosti a  úctě k  bližním. Do nového 
roku Vám všem přeji hodně lásky, opravdu 
pevné zdraví, štěstí, radost ze života své-
ho i Vašich blízkých, rodinnou i  pracovní 
pohodu a přijímání moudrých rozhodnutí 
ve prospěch nás všech. Přeji Vám, jako již 
mnohokrát, rok naplněný optimismem, 
láskou a pomocí Boží.

Jaroslav Vaněk
starosta obce 

SLOVO STAROSTY OBCE

! OZNÁMENÍ REDAKCE !Své příspěvky nám můžete zasílat na e-mailovou adresu: 
dz.zpravodaj@seznam.czUzávěrka dalšího čísla zpravodaje bude 31.ledna 2021Za redakci Kateřina Výmolová
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USNESENÍ Č. 15
ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Životice konaného dne 30. 11. 2020 v 18.00 hodin 
v budově obecního úřadu v Dolních Životicích

I. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1. Kontrolu usnesení z minulého jednání zastupitelstva
2. Žádost Zdeňka Nováka o fi nanční příspěvek na zprovozněnou domovní ČOV 
3. Žádosti Petra Dučka o přechodnou fi nanční výpomoc na výměnu dvou kotlů na 

pevná paliva 
4. Žádost Bohdana Vaidy o změnu územního plánu obce včetně stanoviska odboru 

výstavby a územního plánování Magistrátu města Opavy
5. Žádost Dominiky Mrovcové o  změnu územního plánu obce včetně stanoviska 

odboru výstavby a územního plánování Magistrátu města Opavy
6. Žádost SDH Dolní Životice o  prodloužení čerpání a  termínu vyúčtování dotace 

poskytnuté obcí na rok 2020
7. Protokol o jednání komise pro otevírání obálek, posouzení a hodnocení nabídek 

„Zpracování projektové dokumentace pro splaškovou kanalizaci vč. přípojek 
v obci Dolní Životice“ 

8. Informace o  postupu přípravy podkladů pro výběrové řízení Rekonstrukce 
budovy č. p. 138 „Skautovna“ na základě úkolů stanovených zastupitelstvem obce 
5. 10. 2020

9. Nabídku fi rmy AXIOM engineering s.r.o. v ceně 260 tis. Kč + DPH a Vodohospodářské 
služby, Ing. Martin Jaroš v  ceně 266 tis. Kč + DPH na zpracování projektové 
dokumentace „Protipovodňová ochrana zástavby Dolní Životice“

10. Informaci o  podání žádosti o  dotaci na projekt kanalizace a  vodovod Hertice 
a dalších podmínek

II.  Zastupitelstvo obce schvaluje:
1. Finanční příspěvek dle Zásad poskytování dotace z  rozpočtu obce na stavbu 

domovních ČOV schválených usnesením zastupitelstva Obce Dolní Životice ze 
dne 2. 5. 2011 Zdeňku Novákovi, Nádražní 77, Dolní Životice ve výši 30 tis. Kč 
na ČOV umístěnou u rodinného domku na pozemku p. č. 612 a 613 v k. ú. Dolní 
Životice

2. Smlouvu o poskytnutí návratné fi nanční výpomoci Duček Petr, Uličky 81, Dolní 
Životice na výměnu kotle na pevná paliva za kondenzační kotel ve výši 135 tis. Kč 
v rodinném domku č.p. 81 a zmocňuje starostu k podpisu smlouvy 

3. Smlouvu o  poskytnutí návratné fi nanční výpomoci Duček Petr Uličky 81, Dolní 
Životice na výměnu kotle na pevná paliva za kondenzační kotel ve výši 135 tis. Kč 
v rodinném domku č.p. 144 a zmocňuje starostu k podpisu smlouvy 

4. Smlouvu o dílo s fi rmou DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s. na „Zpracování projektové 
dokumentace pro splaškovou kanalizaci vč. přípojek v  obci Dolní Životice“ za 
nabídnutou cenu 1 436 000 Kč + DPH a zmocňuje starostu k podpisu smlouvy 

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
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5. Rozhodnutí o  žádosti Bohdana Vaidy, Pod Kopcem 56, Dolní Životice o  změnu 
územního plánu zatím odkládá a bude defi nitivně provedeno při zadání celkové 
změny č. 2 územního plánu

6. Pořízení změny č. 2 územního plánu obce a žádá Magistrát města Opavy, odbor 
výstavby a  územního plánování, o  zahájení změny. Obec požaduje změnu 
v likvidaci odpadních vod v Herticích a jižních částech Dolních Životic s možností 
napojení na centrální ČOV v obci

7. Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě s SDH Dolní Životice na rok 2020
8. Řešení obytné zóny BI-Z1 po obdržení územního rozhodnutí s ostatními spolu-

vlastníky jako jeden celek dle vypracované stavební dokumentace 
9. Uzavření dohody o vypracování projektové dokumentace akce „Protipovodňová 

ochrana zástavby Dolní Životice“ s fi rmou Vodohospodářské služby, Ing. Martin 
Jaroš, Vřesina, za cenu 266 tis. Kč + DPH pro ucelenější nabídku

10. Ukončení vymáhání tří pohledávek z r. 2012 v celkové výši 1.149 Kč

III. Zastupitelstvo obce neschvaluje:
1. Zařazení žádosti o změnu územního plánu Dominiky Mrovcové, Strahovice 8 do 

zadání pro změnu územního plánu obce na základě stanoviska Odboru výstavby 
a územního plánování Magistrátu města Opavy

IV. Zastupitelstvo obce ukládá:
1. Radě obce vypracovat zadání výzvy a uskutečnit výběrové řízení na dodavatele 

stavby „Demolice sociálního zařízení a  garáží“ (bývalé administrativní budovy 
zemědělského družstva)

2. Radě obce vypracovat zadání výzvy a uskutečnit výběrové řízení na projektanta 
na zpracování projektové dokumentace včetně inženýrské činnosti na „Dolní 
Životice - část Hertice - zásobování vodou a splašková kanalizace“ zakončenou 
obecní centrální ČOV

Za Obec Dolní Životice:
Jaroslav Vaněk, Jiří Čech

starosta, místostarosta

OBECNÍ ÚŘAD v Dolních Životicích oznamuje občanům, že ve dne 22. 12. 2020 až 
3. 1. 2021 bude obecní úřad uzavřen. Žádáme laskavě občany, aby platby stočného 
a případné další platby v hotovosti uhradili v pokladně obecního úřadu do 21. 12. 2020 
do 14.00 hodin z důvodu provádění uzávěrek pokladny, odvodu hotovosti a inventur. 
Platby převodem na běžný účet obce mohou občané zasílat do 31. 12. 2020 bez ome-
zení. 
STAVEBNÍ ÚŘAD A  MATRIKA při úřadu Městyse Litultovice budou ve dnech 
22. 12. 2020 až 3. 1. 2021 uzavřeny.

OZNÁMENÍ OBČANŮM

UZAVŘENÍ ÚŘADŮ
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Vážení spoluobčané, v  minulém zpravo-
daji jsem psal o  změnách v  odpadovém 
hospodářství. Z  důvodu nouzového sta-
vu do těchto dnů jsme se po dohodě 
s  fi rmou Marius Pedersen a.s. rozhodli 
neznačit popelnice u  rodinných domků. 
Budou označeny nádoby jen u „podnika-
telů“, kteří mají smlouvu s obcí na vývoz 
odpadů. Značení nádob u občanů se tak-
to odkládá na rok 2021. Zahájení provo-
zu sběrného dvora v  Litultovicích začne 
v  lednu tak, jak jsme předem avizovali. 
Kdo bude chtít na sběrný dvůr vyvézt vel-
koobjemový či nebezpečný odpad, musí 
si na našem obecním úřadě vyzvednout 
kartu s QR kódem na své číslo domu. Pro 
občany se nic nezmění ani v  systému 
placení poplatků za odpad. Jeho výše 
bude po jednání zastupitelstva zveřejně-
na v usnesení na úřední desce. O dalších 
změnách, které nastanou po nabytí plat-
ností nového zákona o odpadech, vás bu-
deme informovat.

Jaroslav Vaněk
starosta obce

Oznamujeme občanům, že kotlíkové půjčky nadále obec poskytuje. V roce 2021 by se 
měly rozběhnout další dotace na výměnu kotlů s pevnými palivy. Potřebujete-li pora-
dit nabízíme pomoc kotlíkového specialisty, působícího u Místní akční skupiny MAS 
Opavsko, Ing. Libora Cenka, tel.: 778 888 157. Obraťte se na něj s jakýmkoliv dotazem 
týkajícím se výměny kotlů či dotace na něj.

Roznášení betlémského světla s malým dárečkem starším a osamělým lidem se v naší 
obci stalo již tradicí. Letos ji vzhledem k současnému stavu budeme možná nuceni 
přerušit. Pokud bude situace natolik příznivá, abychom měli jistotu, že nikoho neohro-
zíme, budeme betlémské světlo roznášet jako obvykle. Spíše ale uvažujeme o jiných 
alternativách. Například, že bude možnost přijít si pro betlémské světlo před skaut-
skou klubovnu nebo k „váze“ v určitý čas. Pokud situace neumožní ani tuto variantu, 
pak si může každý z nás zapálit svíčku sám s myšlenkou, že zapaluje „Betlémské svět-

ČIPOVÁNÍ NÁDOB 
NA KOMUNÁLNÍ ODPAD

KOTLÍKOVÉ PŮJČKY

BETLÉMSKÉ SVĚTLO

Ordinace bude probíhat nepřerušeně 
v uvedených dobách, vždy na objed-
nání:

Středa 23. 12. 2020
Stěbořice 7:30–10:30
Pondělí 28. 12. 2020
Velké Heraltice 7:30–10:30
Stěbořice 12:00–14:00
Úterý 29. 12. 2020
Dolní Životice 7:30–10:30
Středa 30. 12. 2020
Stěbořice 7:30–10:30
Velké Heraltice 12:00–14:00
Čtvrtek 31. 12. 2020
Dolní Životice 8:00–9:30
Přejeme Vám krásné prožití vánoč-
ních svátků a  pevné zdraví v  novém 
roce 2021

PROVOZ ORDINACE V DOBĚ 
VÁNOČNÍCH PRÁZDNIN
23. 12. 2020–3. 1. 2021
MUDR. VÍT SKALIČKA

4



Podali jsme žádost o  dotaci do Ope-
račního programu Životní prostře-
dí (OPŽP) na komplexní energetické 
úspory objektu (kompletní zateplení, 
plynové kotle, otopná soustava, osvět-
lení, fotovoltaická elektrárna). 
Schvalování je na dobré cestě, vše zatím 
prochází hladce. Pokud se vše podaří 
podle plánu, bude se jednat o  nejmo-
dernější obecní budovu, která bude za-
jišťovat elektřinu z obnovitelného zdroje 

(fotovoltaické elektrárny) také pro obecní 
úřad. Původně byla v plánu instalace fo-
tovoltaické elektrárny s bateriovým systé-
mem také na obecním úřadě. Od tohoto 
záměru bylo upuštěno vzhledem k riziku 
nedodržení slíbené spoluúčasti z rozpoč-
tu obce a vzhledem k novinkám ohledně 
dotační politiky pro nové programové 
období 2021–2027. 
První dotace byla podána a  schválena 
(2019) doslova za pět minut dvanáct. 

REKONSTRUKCE SKAUTSKÉ KLUBOVNY – AKTUÁLNÍ INFORMACE

DĚNÍ V OBCI

lo“ tak, aby tento symbol míru a přátelství 
byl součástí také letošních Vánoc. Bude-
me vás včas informovat pomocí místního 
rozhlasu.
Jménem skautského střediska v  Dol-
ních Životicích Vám přeji pohodové 
Vánoce, pevné zdraví, štěstí a všechno 
dobré do nového roku 2021.

Skauting pro život
Vít Lebeda

OPRAVA POVRCHU PODLAHY TĚLOCVIČNY
Letošní deštivý rok a  pobyt pracov-
níků v  karanténě z  důvodu Covid-19 
zapříčinil, že realizace akce „Oprava 
povrchu podlahy tělocvičny v Dolních 
Životicích“ se protáhla do konce toho-
to roku. 
V  současné době již probíhají dokončo-
vací práce na umístění okopových lišt 
na obložení a montáž žebřin. Akce s cel-
kovým nákladem 1.451.005 Kč byla pod-
pořena dotací z  rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje v  rámci programu Podpora 
obnovy a rozvoje venkova Moravskoslez-
ského kraje 2020 ve výši 250.000 Kč.
V  současné době z  důvodu nouzové-
ho stavu je sportovní činnost omezena 

a  pokud se situace uvolní bude tělo-
cvična připravena přijmout návštěvníky 
v  novém roce. Pro sportovní činnost je 
nezbytně nutné přezouvání do obuvi 
s  bílou podrážkou. Pro návštěvníky spo-
lečenských akcí je nutné maximálně vy-
užívat příchodu do tělocvičny přes čistící 
zóny. Bude záležet jen na nás, zda další 
broušení a lakování podlahy proběhne za 
doporučenou dobu 3 let nebo ještě dří-
ve. Zcela určitě však nepůjde o reklamaci 
a  bezplatnou opravu. Věřím, že se Vám 
provedená oprava bude líbit a bude nám 
dlouho dobře sloužit.

Jaroslav Vaněk
starosta obce
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IROP (Integrovaný regionální operační 
program) již nebude podporovat nefor-
mální vzdělávání dětí a  mládeže ani za-
teplování. 95% dotace již pravděpodob-
ně nebudou vypisovány vůbec. Povedlo 
se nám tak získat jednu z posledních 95% 
dotací vůbec.
Někdo může namítat, že opravovat tak 
starý objekt za více než 6 milionů Kč je 
nesmysl, nový dům by stál méně. Věc 
se má tak, že celková dotace by se měla 
pohybovat okolo 90 %. Nová stavba by 
zřejmě nestála tolik, ale žádnou dotaci 
bychom na ni nezískali.
Přípravy trvaly velmi dlouho. Bylo to 
způsobeno náročností zpracování, první 
vlnou pandemie COVID-19 a také tím, že 
jsme se snažili vymyslet projekt tak, aby 
byl podpořen co nejvyšší dotací z OPŽP. 
Tento projekt je možné spolufi nancovat 
z  tzv. kotlíkových půjček. Je škoda, že 
obec lépe nepředstavila občanům po-
tenciál poslední výzvy kotlíkových dota-
cí. Pokud by se přihlásilo o  pár lidí více, 
mohla mít obec k dispozici další stovky ti-
síc z kotlíkových půjček. Tím by mohl být 
celý projekt fi nancován téměř ze 100  % 
z  dotací. Případně se mohlo realizovat 

v obci více obdobných projektů s dotací 
až 100 %. 
Panují obavy, že se projekt nestihne re-
alizovat. První dotace z  IROP má termín 
31. 12. 2021. Se zástupci poskytovatele 
dotace je předjednáno, že není problém 
ho posunout. Kotlíkové půjčky mají ter-
mín zahájení realizace 31. 12. 2021 a do-
končení v  únoru 2023. Dotace podaná 
do OPŽP má předpokládaný termín do 
31.  3.  2022 (případně až do roku 2023). 
Přesto nechceme realizaci odkládat 
a s rekonstrukcí chceme začít hned, jak to 
bude možné.
Aktuální trend pro nové programové ob-
dobí z EU a státní dotace je snižování emi-
sí a  spotřeby energie, například pomocí 
obnovitelných zdrojů. Navíc bude vydán 
nový energetický zákon, který umožní 
realizovat projekty tzv. komunitní ener-
getiky, což přinese efektivnější a levnější 
distribuci elektřiny vyrobené na jednom 
objektu do jiného, např. na druhé stra-
ně obce. Tyto novinky může obec využít 
pro fi nanční úspory, vyšší soběstačnost 
a efektivní nakládání s energiemi.

Skauting pro život
Vít Lebeda

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJÍ

Vážení rodiče, zákonní zástupci, 
přátelé školy,

ze školního roku jsme teprve ukrojili 
necelé čtyři měsíce, ale i tak se mnohé 
událo. Po distanční výuce se žáci těši-
li do školních lavic, na své kamarády, 
učitelky i vychovatelky. 
Byla to pro všechny velmi příjemná změ-
na, přestože musíme dodržovat přísná 
hygienická opatření i  bezpečnost. Děti 
se naučily žít s  rouškou, vzorně dodržo-
vat nastavená pravidla a  respektovat je-
den druhého. Jsou k sobě ohleduplnější 
a  nadšeni, že mohou být ve škole. To je 

pro nás velmi příjemná zpráva a  to nej-
krásnější hodnocení, které se nám moh-
lo dostat. Děti v mateřské škole se svými 
učitelkami fungují ve stále nezměněném 
režimu za dodržování veškerých hygie-
nických pravidel.
Po celou dobu vzdálené výuky jsme tajně 
doufali, že se 1. adventní neděle u školy 
uskuteční. Měli jsme připraven netradiční 
scénář s názvem „Vánoční jarmark za ško-
lou“. S politováním jsme ani ten nemohli 
uskutečnit. Adventní doba se však na nic 
neptala, zda může nebo nemůže začít, 
a  začala. Naše škola dostala již tradičně 
sváteční šat. Malá vánoční výstavka, kte-6



rou pro děti připravily paní vychovatelky, 
se však ve škole uskutečnila za dodržo-
vání veškerých hygienických podmínek 
a opatření. Mateřská škola je také zahale-
na do zimního šatu a všichni pilně pracují. 
1. adventní neděli jsme se sice nesetkali 
společně u zapálení první svíce, naše děti 
nás nemohly potěšit svým programem 
a neměli jste si možnost prohlédnout naši 
krásnou školičku, ale i  tak jsme se mohli 
v  tento den zaposlouchat do povzbudi-
vých slov pana starosty Jaroslava Vaňka 
a modlitby Otce Jana. Nechyběla ani Ad-
ventní píseň v podání našich žáků, ačkoli 
jen z  nahrávky minulého roku. Přestože 
škola a  její široké okolí zela prázdnotou, 
měla při nasvícení své osobité kouzlo. 
Protože Mikuláš se svou družinou nemohl 

k nám do školy, všechny nás čekalo milé 
a  příjemné překvapení, které si připravi-
ly maminky z  Klubu rodičů při ZŠ Dolní 
Životice, v podobě Pekelného vzkazu na 
YouTube a nechyběly ani bohaté balíčky 
se samými dobrotami. Pekelný vzkaz děti 
potěšil a všem se líbil. Mlsotám v balíčku 
neodolal žádný žáček. Za vše maminkám 
z klubu rodičů velice děkujeme. Maminky 
z  Klubu rodičů při MŠ Dolní Životice se 
také velmi snažily a kromě mikulášských 
balíčků budou rozdávat radost dětem 
z  MŠ i  pod stromečkem, který si budou 

děti během týdne oblékat do svátečního 
šatu. Maminkám z KR při MŠ Dolní Životi-
ce patří také srdečné poděkování, děku-
jeme. 

Touto cestou bych také ráda poděkova-
la panu starostovi, zastupitelům, školské 
radě za veškerou spolupráci. Děkuji za-
městnancům školy za práci, kterou od-
vedli během mimořádného opatření i při 
distanční výuce. Děkuji všem rodičům, 
kteří nám byli oporou a  pomocníky při 
distančním vyučování. Děkuji všem, kteří 
nám jakkoliv pomohli. Děkuji těm, kte-
rým nejsme lhostejní, mají o  nás zájem 
a pochvalnými slovy nešetří. 
Již už nechybí mnoho dnů do Vánoc. 
Vánoční prázdniny pro děti mají ofi ci-
álně začít 23. prosince. Situace se mění 
každým dnem, takže ani my nevíme, 
kdy a  jaká opatření opět nastanou. Přes 
veškeré události posledních dnů, týd-
nů i  měsíců Vám všem přejeme vánoční 
svátky naplněné klidem, pohodou a vším 
krásným. Do nového roku z celého srdce 
přejeme neskutečně velký ranec štěstí, 
zdraví, lásky, optimismu, životního elánu, 
radosti i naděje.

Za kolektiv ZŠ a MŠ Dolní Životice
Lenka Smetanová

ředitelka školy 7



POZVÁNKY

Ve čtvrtek 7. ledna 2021 od 13.00 do 17.30 hodin 
se v zasedací místnosti Obecního úřadu Dolní Životice 

uskuteční schůzka zástupkyně stavebního úřadu v Litultovicích s občany, 
kteří obdrželi výzvu Katastrálního úřadu v Opavě k nápravě 

nesrovnalostí v katastru nemovitostí cca v září 2020. 

Občany, kteří potřebují se stavebním úřadem své nedostatky konzultovat, žádáme, 
aby si na schůzku donesli dopis z katastrálního úřadu, všechny podklady 

k uvedené nemovitosti, která je předmětem výzvy 
(mohou být třeba i z doby před stavebním zákonem, tj. před rokem 1976, 

jako např. povolení drobné stavby, souhlas se stavbou apod.). 

Občanům pro lepší organizaci konzultačního odpoledne 
doporučujeme se objednat na tel. čísle: 734 130 016.
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ŽIVOTICKÉ SPOLKY

SKAUTSKÉ ONLINE SCHŮZKY
Stejně jako činnost všech jiných spolků 
byla i  ta skautská dočasně pozastavena. 
Oproti jarnímu období jsme se v několika 
družinách rozhodli zahájit online schůz-
ky. Za družinu skautů můžu říct, že jsme 
nečekali takový zájem o tento typ schů-
zek. Zatím to vypadá, že se dětem tato 
forma líbí.

Podoba schůzek se sice změnila, ale její 
obsah se snažíme udržet, jak jen to jde. 
Stále má jít o mix her a činností zaměře-
ných na pohyb, jemnou motoriku, logic-
ké myšlení nebo znalost přírody. Snažíme 
se využít i  výhody online prostředí k  co 
možná největší názornosti a atraktivnos-
ti schůzek pomocí videí, kvízů a různých 
webových nástrojů. Navíc jsme tímto 
způsobem chtěli zprostředkovat mož-
nost alespoň online setkání pro členy 
družiny, protože to chybí všem dětem asi 
nejvíc. 

Ke schůzkám jsme zavedli seznam výzev, 
které skauti plní v  průběhu týdne. Hlav-
ním cílem je, aby si každý dokázal udělat 
svůj vlastní alternativní program na míru. 
Výzvy, které za týden splní, si skauti volí 
podle toho, co jim zrovna přijde zajíma-
vé, a na konci týdne proběhne vyhodno-
cení, kdo jich zvládl největší počet. Všech-
ny úkoly výzev jsou opět zaměřeny na 
všechny části skautské výchovy. Některé 
plní na zahradě, jiné v  pohodlí domova, 
pro další musí vyrazit do přírody. 
Skautky a světlušky mají koncipovány vý-
zvy trošku jiným způsobem. Na každý tý-
den mají tři výzvy. Jedna je zaměřená na 
pohyb. Druhá souvisí s přírodou a třetí je 
založena na kreativitu holek (rukodělné). 
Někdy jsou výzvy kombinací dvou témat, 
a  tak může být třetí výzva spojená s  ča-
sem tráveným s rodinou, jako je například 
hraní deskových her. 

Za skauty
Marek Tengler
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